



К событиям на Ближнем Востоке

Современная стадия империализма - стадия его глобального системного кризиса, характеризуется крайней нестабильностью организации, или институтов управления международной системой общества, действовавшей после окончания II мировой войны. Мир стал настолько хрупким, что любой малый локальный конфликт может привести к продолжительной. открытой войне, охватывающей большие территории, с примесамых зловещих средств уничтожения людей. Именно такая ситуация сегодня имеет место на Ближнем Восто-

В прошедшем году США запустили механизм глобального финансового кризиса, который перерос в рецессию экономики не только США, но и ведущих экономик мира, не исключая Россию. Совместные усилия ведущих империалистических государств своими огромными финансовыми вливаниями в экономику США с целью вытащить их из пропасти не дали ожидаемого результата. Мыльный пузырь страны «всеобшего благоденствия», десятки лет жившей за счёт валютных спекуляций на мировых биржах и бесконтрольного постоянного

печатания бумажных денег Федеральной Резервной Системой США, не обеспеченных золотым запасом, ныне лопнул. На сегодня США имеют самый большой государственный долг (более 11 триллионов долларов при нулевых финансовых резервах; в 2006 году долг составлял лишь 200 млрд.) и небывалую для США высокую безработицу.

В своём докладе «Ближний Восток – арена противоборства империализма и национальноосвободительного движения» в ноябре 2007 г. на Международной Конференции в Калькутте по теме «Против империализма, сионизма, глобализации и империалистической оккупации» (брошюра, 2007, а также газеты «СиМ», №1, 2008, «РКП», №1, 2008, «Вперёд», №12, 2007) был сделан вывод, что «США, чтобы скрыть неизбежный и неотвратимый дефолт всей своей системы, готовится к осуществлению мирового коллапса». Как подтвердила жизнь, этот коллапс разразился менее, чем год

Каким способом Америка пытается выйти из разразившегося кризиса? — организацией локальной войны. Уже в августе 2008г. организуется военная провокация Саакашвили против









Южной Осетии. Втягивается в конфликт Россия. Но военный конфликт разрешается благодаря военной помощи РФ Южной Осетии и грамотной международной российской дипломатии. Организовать военные действия против исламского государства Иран (этнические персы), США побаиваются, зная экономическую мощь этого быстро развивающегося государства и воинствующую ненависть народа Ирана к американцам и израильтянам и участников достаточно хорошо организованного движения «Хезболла», базирующегося на территории Ливана вдоль границы с Израилем. Хезболла также достаточно хорошо оснащено современными видами вооружений для ведения войны. Поэтому жгучее желание США завладеть иранской нефтью пока не по зубам Америке.

Многочисленные разноплановые провокации в течение всего 2008 года на Дальнем Востоке со стороны правительства Южной Кореи, направленные против КНДР, так и остались всего лишь провокациями. США достаточно чётко неоднократно предупреждались Правительством КНДР о неминуемом возмездии в случае любой агрессии в отношении КНДР, имеющей в своём арсенале необходимые и весьма достаточные современные средства самозащиты.

Потому США выбрали на заклание Палестину как наиболее слабый регион на Ближнем Востоке, а именно сектор ГАЗА. Для США Палестина представляет большой стратегический интерес. Поражение израильской армии в секторе Газа будет означать утверждение Ирана как лилера на Ближнем Востоке со всеми вытекающими из этого лля США, и тем более лля Израиля, последствиями. Вероятная же победа Израиля в секторе Газа может иметь весьма кратковременный характер и непредсказуемые последствия для западных стран, в которых проживает достаточно большое количество людей с Ближнего Во-

27.12.2008 Израиль начал военную операцию под названием «расплавленный свинец».

29.12.2008 Эхуд Барак (министр обороны Израиля) провозгласил «полномасштабную войну против ХАМАСа». Уничтожение Израилем мирного палестинского населения разделило мир на две части.

Западные страны поддержали действия Израиля в секторе Газа. Египет и Турция осудили применение Израилем силы. Иран объявил о наборе добровольцев для борьбы с Израилем. Несмотря на выступления СовБеза ООН с требованием прекращения огня и убийства мирного населения Палестины, израильтяне грозятся «довести дело до конца» - уничтожить палестинцев, находящихся в израильской блокаде в секторе Газа. Мировая прогрессивная общественность требует немедленного прекращения военных действий Израиля. Рабочая группа международных встреч коммунистических и рабочих партий (МВКРП) большинства стран мира выступила 30 декабря 2008 г. с Заявлением, осуждающим действия израильской военщины в поддержку справедливой борьбы палестинского народа за создание независимого палестинского государства в рамках границ 1967 г. со столицей в Восточном Иерусалиме.

Под этим Заявлением стоит множество подписей лидеров коммунистических и рабочих партий. ВКПБ присоединила свой голос в поддержку требования прекращения истребления мирных палестинцев израильской военщиной, поставив

свою подпись под этим Заявле-

нием

Наше отношение к израильской агрессии против Палестины выражено в Послании на Международную Конференцию в Бейруте 16 – 18 января с.г. «За Сопротивление, Анти-империализм, Солидарность между народами и Альтернативы», в котором приняли участие большинство лидеров коммунистических и рабочих партий, национально-освободительных движений Ближнего Востока и не только.

Послание Организаторам и Участникам Международного Форума в Бейруте Дорогие товарищи!

Всесоюзная Коммунистическая партия Большевиков приветствует организаторов и участников Форума «За сопротивление, Анти-империализм, Солидарность между народами и Альтернативы» и желает реальных успехов в работе форума

Мы полностью поддерживаем справедливую борьбу арабских народов Ближнего Востока за свою государственность и независимость, за свой исторический выбор развития страны, за мирное сосуществование в этом взрывоопасном регионе.

Мы хорошо осознаём, что, независимо от различных принимаемых ООН Резолюций, мира в этом регионе не может быть до тех пор, пока здесь бесчинствуют израильские нацисты, проводящие в жизнь политику мирового сионизма, пока ВСЕ арабские государства, все патриотические силы Ближнего Востока не объединятся для совместной борьбы против общего врага — американо-израильского сионизма.

Мы полностью поддерживаем героическую борьбу всех палестинских патриотов за независимость своей страны, мы горячо поддерживаем принципиальную позицию и революционную борьбу патриотов исламского движения сопротивления «ХАМАС».

Мы понимаем, что борьба идёт не в равных условиях. Людские потери с двух сторон на 11 января с.г. – убито 854 мирных палестинских граждан и всего 13 военнослужащих израильтян - свидетельствуют о слабой организованности и весьма слабой оснащенности оружием патриотов «ХАМАС» в сравнении с регулярной армией Израиля, бесплатно получающей от США в неограниченном количестве новейшие системы вооружений и огромную финансовую помощь одновременно.

Ситуация свидетельствует, что на Ближнем Востоке идёт целенаправленное истребление мирного палестинского народа в осуществление планов Израиля - США, планов МИРОВО-ГО СИОНИЗМА за полное овладение Палестиной. Последнее время израильские войска применяют против палестинцев запрещенные ООН фосфорные бомбы. Израиль цинично заявляет об усилении вооруженного давления на палестинцев в секторе ГАЗА (третья стадия операции «расплавленный свинец»), несмотря на углубляющийся там гуманитарный кри-

Мы желаем многострадальному палестинскому народу быстрейшего изгнания израильских оккупантов из сектора ГАЗА, возвращения палестинцев на свою исконную Родину, создание свободного и независимого палестинского государства в рамках границ 1967 года со столицей – Восточным Иерусалимом.

Без объединения усилий всего арабского мира в борьбе против мирового сионизма пожар войны на Ближнем Востоке будет постоянно полыхать, временами затухая и разгораясь вновь.

МЫ - Всесоюзная Коммунистическая партия Большевиков – призываем все арабские (точнее, исламские) государства Ближнего Востока к единству политики и практики по отношению к американо-израильскому сионизму, призываем все патриотические, национально-освободительные движения, коммунистические и рабочие партии и прогрессивные общественнополитические организации к единству действий в поддержку справедливой патриотической борьбы всех прогрессивных сил Палестины, в поддержку патриотической организации - исламского движения сопротивления

> Генеральный Секретарь ЦК ВКПБ Н.А.Андреева Ленинград, 11 января 2009 г.

P.S. Как показало развитие

военной ситуации в секторе Газы, предпринимаемое Израилем дальнейшее усиление мощного вооружённого давления на палестинцев, уничтожение ряда лидеров ХАМАСа привело к возрастанию и мошного противолействия со стороны не только самих палестинцев, но и всего мусульманского мира. Прогноз развития событий таков, что дальнейшее «доведение дела до конца», как планировалось Израилем в начале военной операции против палестинцев, неизбежно приведёт лишь к мощному антиизраильскому и антиамериканскому взрыву во всём исламском мире. Поэтому, фактически проиграв войну против ХАМАСа и палестинцев, подобно Дж.Бушу, проигравшему военную кампанию против Ирака, израильтяне решили сделать «хорошую мину при плохой игре» – ночью 18 января правительство Израиля приняло решение о недельном временном прекращении огня для вывода, по требованию ХАМАСа, израильских войск из сектора Газы. ХА-МАС поддержал решение Израиля о временном перемирии. Израильская армия начала оставлять ключевые позиции в секторе, но пока ещё остаётся там. Израильтяне подчеркивают, что несмотря на временное перемирие армия продолжит «оборонительный огонь».

По официальным данным за период с 27 декабря по 18 января погибло 1300 мирных жителей Палестины и 5300 ранено. Со стороны израильтян потери составляют 13 убитых военнослужащих. При разборе завалов взорванных израильтянами палестинских домов продолжают находить тела убитых палестинцев. Так что число жертв этой израильской агрессии значительно возрастёт. Кроме запрещенных фосфорных бомб израильская армия использовала, вернее - провела испытание в секторе Газа нового типа глубинных бомб для так называемого «уничтожения подземных

ходов палестинцев».
По состоянию на 20 января Израиль вывел из сектора Газы все подразделения резервистов. Вывод регулярных частей планируется завершить к вечеру 20 января. Они будут дислоцированы на армейских базах вблизи границы с территорией Газы и, по заявлению израильского руководства, будут сохранять повышенную боевую готовность. Израильское руководство намерено начать демобилизацию резервистов также 20 января.

Н.А.Андреева 20 января 2009 г.

К 91-й годовщине создания Советских Вооруженных Сил

ЦК ВКПБ поздравляет ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов Вооружённых Сил СССР, всех советских граждан с 91-й годовщиной создания Советских Вооружённых Сил.



История Рабоче-Крестьянской Красной Армии является неотъемлемой частью истории советского государства, истории борьбы пролетариата и трудового крестьянства под руководством партии большевиков за защиту завоеваний Великой Октябрьской Социалистической революции, за создание нового социалистического общества, за независимость Советского государства против сил внутренней и внешней контрреволюции.

До конца 1991 года Советские Вооружённые Силы, оснащённые новейшими достижениями военной науки и техники, являлись надёжным заслоном перед устремлениями империалистических агрессоров к развязыванию третьей мировой войны, гарантом целостности и безопасности Советского государства.

Уничтожены они были, как и всё советское государство, не в силу своей слабости, а предательством высших эшелонов власти в партийном и государственном аппарате СССР.

С уничтожением Советского государства и советских Вооружённых Сил советская военная наука не потерпела поражения, и она ещё будет востребована в будущем, с уничтожением сил временно победившей в СССР контрреволюции.

цк вкпб

ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО 23 февраля 1945 года № 5 г. Москва

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы! Сегодня мы празднуем 27-ю годовщину су-

ществования Красной Армии. Созданная великим Лениным для защиты нашей Родины от нападения чужеземных захватчиков и выпестованная большевистской партией, Красная Армия прошла славный путь своего развития. Она с честью оправдала своё историческое назначение и по праву является любимым детищем советского народа. В годы гражданской войны Красная Армия отстояла от многочисленных врагов молодое советское государство. В великих битвах Отечественной войны против немец-кого нашествия Красная Армия спасла народы Советского Союза от немецкофашистского рабства, отстояла свободу и независимость нашей Родины и помогла народам Европы сбросить немецкое иго.

Двадцать седьмую годовщину Красной Армии мы встречаем теперь в обстановке новых исторических побед над врагом. Красная Армия не только освободила родную землю от гитлеровской нечисти, но и отбросила врага на многие сотни километров за те рубежи, с которых немцы по-разбойничьи напали на нашу страну, перенесла войну на территорию Германии и теперь вместе с армиями наших союзников успешно довершает дело разгрома немецко-фашистской В январе нынешнего года

Красная Армия обрушила на врага небывалый по силе удар на всём фронте от Балтики до Карпат. Она взломала на протяжении 1 200 километров мощную оборону немцев, которую они создавали в течение ряда лет. В ходе наступления Красная Армия быстрыми и умелыми действиями отбросила врага далеко на запад. Советские войска с упорными боями продвинулись от границ Восточной Пруссии до нижнего течения Вислы — на 270 километров, с плацдарма на Висле южнее Варшавы до нижнего течения реки Одер — на 570 километров, с Сандомирского плацдарма в глубь немецкой Силезии

на 480 километров.
 Успехи нашего зимнего на-

ступления привели прежде всего к тому, что они сорвали зимнее наступление немцев на Западе, имевшее своей целью захват Бельгии и Эльзаса, и дали возможность армиям наших союзников в свою очередь перейти в наступление против немцев и тем сомкнуть свои наступательные операции на Западе с наступательными операциями Красной Армии на Востоке.

ной Армии на Востоке. За 40 дней наступления в январе — феврале 1945 г. наши войска изгнали немцев из 300 городов, захватили до сотни военных заводов, производящих танки, самолёты, вооружение и боеприпасы, заняли свыше 2 400 железнодорожных станций, овладели сетью железных дорог протяжением более 15 тысяч километров. За этот короткий срок Германия потеряла свыше 350 тысяч солдат и офицеров пленными и не менее 800 тысяч убитыми. За тот же период Красная Армия уничтожила и захватила около 3 000 немецких самолётов, более 4 500 танков и самоходных орудий и не менее 12 000 орудий.

В результате Красная Армия полностью освободила Польшу и значительную часть территории Чехословакии, заняла Будапешт и вывела из войны последнего союзника Германии в Европе — Венгрию, овладела большей частью Восточной Пруссии и немецкой Силезии и пробила себе дорогу в Бранденбург, в Померанию, к подступам Берлина.

Берлина.

Гитлеровцы кичились, что более сотни лет ни одного неприятельского солдата не было в пределах Германии и что немецкая армия воевала и будет воевать только на чужих землях. Теперь этому немецкому бахвальству положен конец.

Наше зимнее наступление показало, что Красная Армия находит новые и новые силы для решения всё более сложных и трудных задач. Её славные воины научились теперь громить и уничтожать врага по всем правилам современной военной науки. Наши бойцы, воодушевлённые сознанием своей великой освободительной миссии, проявляют чудеса героизма и самоотверженности, умело сочетают отвагу и дерзость в бою с полным ис-

пользованием силы и мощи своего оружия. Генералы и офицеры Красной Армии мастерски соче-тают массированные удары могучей техники с искусным и стремительным манёвром. На четвёртом году войны Красная Армия стала крепче и сильнее, чем когда бы то ни было, её боевая техника стала ещё более совершенной, а боевое мастерство — во много раз выше.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы!

Полная победа над немцами теперь уже близка. Но победа никогда не приходит сама, — она добывается в тяжёлых боях и в упорном труде. Обречённый враг бросает в бой последние силы, отчаянно сопротивляется, чтобы избежать сурового возмездия. Он хватается и будет хвататься за самые крайние и подлые средства борьбы. Поэтому надо помнить, что чем ближе наша победа, тем выше должна быть наша бильнее должны быть наши угары по врагу

быть наши удары по врагу.
От имени Советского Правительства и нашей славной большевистской Партии приветствую и поздравляю вас с 27-ой годовщиной Красной Армии!

В ознаменование великих побед, одержанных вооружёнными силами Советского государства в течение истекшего года, — ПРИКАЗЫВАЮ:

Сегодня, 23 февраля, в день 27-й годовщины Красной Армии, в 20 часов, произвести салют в Москве, Ленинграде, Киеве, Минске, Петрозаводске, Таллине, Риге, Вильнюсе, Кишинёве, Тбилиси, Сталинграде, Севастополе, Одессе, Львове — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует наша победоносная Красная Армия!

Да здравствует наш победоносный Военно-Морской Флот! Да здравствует наша могучая Советская Родина!

Вечная слава героям, павшим в борьбе за свободу и независимость нашей Ролины!

висимость нашей Родины!
Смерть немецким захватчи-

Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН



в странах социализма

Корейская Народно-Демократическая Республика

В феврале в КНДР отмечается как государственный праздник День рождения Лидера страны Товарища КИМ ЧЕН ИРа – **16** февраля (1942 г.)

День 16 февраля — действительно народный праздник в КНДР. В этот день проводятся массовые гуляния на площадях в городах, особенно в Пхеньяне, выступления народных художественных коллективов, встречи трудовых коллективов за дружеским столом.



Народ любит своего Лидера и бесконечно предан ему. И эта всенародная любовь естественна, поскольку Товарищ Ким Чен Ир всю свою жизнь посвятил служению своему народу. Он постоянно с народом – в трудовых коллективах, в армейских частях, в детских садах, на стройках, в сельских кооперативах. Не найдёшь другого такого лидера в мире, который бы свой день рождения проводил не в кругу семьи, или близких друзей, а вне дома, инспектируя (и это зимой!) самые отдалённые и трудно доступные посты воинских частей, знакомясь и контролируя их обеспечение всем необходимым для несения воинской службы. Ким Чен Ир очень хорошо осведомлён обо всем, потому что сам всегда в гуще народа.

Ким Чен Ир весьма неприхотлив в еде, ест самую простую пищу и крайне неприхотлив в одежде. Как-то он сказал: простое – самое хорошее. Красота не в роскоши, а в простоте. Его аскетизм в личной жизни является примером для подражания партийным работникам.

Великий Руководитель удивительно прост и открыт в общении с простыми людьми. Никогда не испытываешь чувства замкнутости или скованности в беседе с ним. Удивительную доброту и человечность воспитали в нём родители, особенно мать — героиня антияпонской борьбы Товарищ Ким Чен Сук. Она привила ему любовь к красоте родной природы, к музыке, научила пониманию гармонии жизни, привила любовь и уважение к Ким Ир Сену не только как к своему отцу, но и как к Вождю и Отцу нации.

Будучи ребенком, Ким Чен Ир всегда находил нужное дело и всегда старался научиться делать все сам. Это воспитало в нём удивительную работоспособность и умение любое дело доводить до конца. Уже в раннем детстве Ким Чен Ир отличался проницательным умом и смекалкой, был наблюдательным и внимательным, отличался ясными рассуждениями, творческим мышлением, умением осветить вопросы под новым углом зрения, рос стойким человеком сильной воли.

В период Отечественной освободительной войны (1950-1953г.г.), находясь рядом с отцом в Ставке Верховного Главнокомандующего, Ким Чен Ир стал очевидцем важнейших исторических событий, получил незабываемое впечатление от образа Верховного Главнокомандующего, от его стиля руководства и способностей принимать единственно правильное решение в самых критических ситуациях. Маленький Ким Чен Ир уже тогда уверился в том, что руководство Товарища Ким Ир Сена есть залог победы в войне и светлого будущего корейского народа. Своё убеждение и волю он воспел в своих стихах (1952 г.), ставших словами песни - «Объятия Родины».

Ким Чен Ир окончил начальную, потом среднюю полную школу в Пхеньяне, всегда подавая пример другим своей отличной учёбой и активным участием на стройках жилых домов, а потом — на земляных работах по укреплению реки Тэдон (протекает в центре Пхеньяна). В сентябре 1960 Ким Чен Ир поступил в Университет имени Ким Ир Сена на отделение политэкономии экономического факультета.

В начале своей студенческой поры Ким Чен Ир записал в своём дневнике: «Находясь в высшем храме науки, всё более крепнет у меня решимость нести на плечах будущее революции, осуществляя высокие замыслы вождя. Я хотел бы превратить своё студенчество в плодотворный период, когда ещё глубже усвою революционные идеи вождя и подготовлюсь к тому,

чтобы взять на свои плечи дело Корейской революции».

Ким Чен ИР серьёзно готовил себя к будущей политической деятельности. Уже в первые годы своего студенчества он прочёл «Манифест Коммунистической партии», «Капитал», «Империализм, как высшая стадия капитализма» и многие другие фундаментальные труды великих классиков марксизма-ленинизма. 22 июля 1962 г. Ким Чен Ир вступил в Трудовую партию Кореи.

> В студенческие годы Ким Чен Ир активно помогал Товарищу Ким Ир Сену, сопровождая его в его поездках по стране, на практике изучая партийную раприобретая очень важный опыт партийного руководства. В этот период времени он написал ряд ценных работ по организационно-партийному строительству.

С 19 июня 1964 г. Товарищ Ким Чен Ир начинает свою работу в аппарате ЦК ТПК. В этот период времени ему пришлось столкнуться с подрывной деятельностью антипартийных

элементов, пытавшихся насаждать в партии прозападные настроения среди молодёжи особенно. Майский Пленум ЦК ТПК 1967 г. исключил оппозиционеров из партии. После XV Пленума ЦК Товарищ Ким Чен Ир развертывает в общепартийном порядке упорную борьбу за ликвидацию идеологических извращений в партии. Особое внимание Товарищ Ким Чен Ир уделял тому, чтобы содержательной была борьба с идейными перекосами среди кадровых работников министерств и центральных ведомств, работников области культуры, литературы и искусства, печати и информации, которые больше других оказались под пагубным идеологическим влиянием антипартийных элементов. Такую же трудную борьбу пришлось вести и с высокопоставленными военными бюрократами, извращавшими От них пришлось избавляться на IV Пленуме Партийного Комитета КНА IV созыва.

Во второй половине 60-х годов в связи с обострением внешнеполитической ситуации вокруг КНДР из-за диверсий и провокаций американского империализма Товарищ Ким Чен Ир развертывает энергичную борьбу за претворение в жизнь партийной линии на параллельное ведение экономического и оборонного строительства. Напомним события того периода: апрель 1967 г. - инцидент с обстрелом корейских пограничников в Пханмунчжоне, январь 1968 г. – вторжение в территориальные воды КНДР вооруженного шпионского корабля «Пуэбло» (был арестован корейцами и ныне является музейным экспонатом, напоминая о провале американской авантюры), апрель 1969 г. - инцидент с вторжением в воздушное пространство КНДР крупного самолета-разведчика «ЕС-121» и др.

Политическая и идеологическая деятельность Товарища Ким Чен Ира весьма многогранна, высокоэффективна для страны и для цивилизации в целом на пути продвижения к социализму - будущему человечества. Он прошел все ступени роста по партийной линии, исключительно хорошо подготовлен для той сложной и очень ответственной миссии, которую он исполняет, являясь признанным в мире весьма уважаемым выдающимся государственным и политическим деятелем нашего времени, теоретиком построения социализма с учетом специфики условий развития нации, пламенным борцом за мир без войн, за самостоятельный выбор каждым народом своего пути развития. Огромную работу Товарищ Ким Чен Ир проводит по осуществлению самостоятельного объединения корейской нации без чьего-либо вмешательства со стороны.

Считаем важным привести ещё некоторые биографические данные Товарища Ким

Работу в партийном аппарате ЦК Товарищ Ким Чен Ир начал в должности инструктора, потом стал завсектором, а с сентября 1970 г. –замзавотделом, с июля 1973 г. – завотделом. С сентября того же года он стал секретарем ЦК, будучи избран ранее в октябре 1972 г. членом ЦК. С приходом в ЦК Товарища Ким Чен Ира изменился стиль работы ЦК, усовершенствовались методы и сама система партийной работы, повысилась ответственность работников ЦК, укрепилась их связь с народом, возросла роль партийных организаций в жизни страны, в постро-

В 1973 г. Товарищ Ким Чен Ир был избран Секретарём ЦК, в 1974 — членом Политбюро (ПолитКомитета) ЦК ТПК и официально объявлен Товарищем Ким Ир Сеном преемником Председателя партии.

В октябре 1980 года наVI съезде ТПК Товарищ Ким Чен Ир избирается членом Президиума Политбюро ЦК ТПК, в феврале 1982 г. – депутатом Верховного Народного Собрания КНДР. 24 декабря 1991 г. на Пленуме ЦК ТПК Товарищ Ким Ир Сен объявил о передаче Товаришу Ким Чен Иру своих полномочий Верховного Главнокомандующего КНА, в апреле 1993 – полномочий Председателя Государственного Комитета Обороны КНДР. 8 октября 1997 г. Товарищ Ким Чен Ир стал Генеральным Секретарём ТПК, 5 сентября 1998 г. назначен Председателем Государственного Комитета Обороны КНДР. Этот статус с 1998 г. равнозначен в КНДР статусу Президента республики.

Товарищ Ким Чен Ир имеет множество наград КНДР и иностранных государств, является почётным членом ряда иностранных академий, является автором множества трудов по теории построения социализма с национальной спецификой, по вопросам партийного и военного строительства, по вопросам культуры и воспитания молодого поколения.

В столь кратком изложении невозможно отразить всё, чем всегда успешно занимался и занимается Товарищ Ким Чен Ир, буль это идеология, политика, оборонная промышленность, совершенствование и развитие экономической базы страны, культура, искусство, наука, образование... Просто удивляешься тому, как много может сделать человек, преданный своему делу, высокообразованный, талантливый и настойчивый, горячо любящий свой народ и отдающий всего себя служению народу. И те громадные успехи в социалистическом строительстве КНДР, достигнутые вопреки всему в неимоверно трудных условиях, умение выстоять и победить в самых запутанных хитросплетениях политических интриг империалистического мира, раскручиваемых вокруг КНДР, умение всё хладнокровно взвесить и принять то единственно правильное решение, от которого зависит судьба страны и нации – всё это говорит о действительном величии Человека, способного претворять в жизнь самые казалось бы маловероятные для реализации планы и решать нерешаемые задачи. Всё это говорит о его таланте как политика и практика, об огромной силе воли и выдержке. И потому его по праву называют ВЕЛИКИМ КИМ ЧЕН ИРом.

В совместной новогодней передовице по случаю нового года 2009 центральных газет ЦК ТПК, армейской и молодёжной под заглавием «Мощным генеральным наступлением прославим этот год годом нового большого революционного подъема» ставятся грандиозные задачи по превращению КНДР в сильную и процветающую державу. Новый год объявляется годом нового большого ре-

вая при этом первостепенное значение опережающему развитию металлургической промышленности как главному звену решения вопроса. Надо добиться решительного перелома в деле повышения уровня жизни народа. Мы должны улучшить управление экономикой и тем самым всесторонне проявлять преимущества социалистической плановой экономики. Считать науку и технику основой экономического развития. С точки зрения перспективы вести работы по землеустройству и охране окружающей среды, в том числе и работу по созданию новых лесных массивов. Необходимо обеспечить дальнейшее развитие и расцвет социалистической культуры, воздвигнуть ещё больше монументальных сооружений, воспевающих героизм народа..

Всесторонне укрепляя мощь политики сонгун, мы должны создать надёжную военную гарантию защиты строительства сильной и процветающей социалистической державы. Нужно ещё ярче продемонстировать могущество и непобедимость Корейской Народной Армии, являющейся опорой и движущей силой революции сонгун. Мы должны ещё последовательнее стремиться установить во всём обществе атмосферу приоритета оружия и военного дела. Для успешного решения стоящих перед нами задач в новом году необходимо решительно повысить боевитость и роль партийных организаций, ответственность и компетентность руководящих работников».

В области внешней политики «объединение Родины по-прежнему остаётся наиважнейшей актуальнейшей задачей для нашей партии. Совместная Декларация от 15 июня 2000 года и Декларация от 4 октября 2007 года – программа реализации первой Декларации – есть путеводитель объединения Родины. Мы не допустим никаких действий, ведущих к отклонению или отступлению от исторических совместных Деклараций, несмотря на безрассудные поступки и заявления нынешних южнокорейских властей, пытающихся возродить эпоху конфронтации между Севером и Югом Кореи Стремление и требования нации не могут быть объектом манипуляции политических спекулянтов, поступающих вопреки национальным интересам - самостоятельному объединению страны. Наша внешняя политика направлена на денуклеаризацию Корейского полуострова, защиту мира и безопасности в Северо-Восточной Азии и во

Наша партия и правительство нашей Республики и в дальнейшем на идеалах самостоятельности, мира и дружбы будут развивать отношения с теми государствами, которые дружелюбно относятся к КНДР, вносить свой активный вклад в осуществление





волюционного скачка на всех фронтах всенародного генерального наступления путём

нового большого революционного подъёма. В передовице отмечается, что «Сегодня мы находимся на исторически важном рубеже в осуществлении революционного дела нашей партии...Рабочий класс, будучи главным героем истории большого подъёма и главным боевым отрядом в строительстве экономически сильной державы, обязан полностью выполнить свою миссию. Молодёжь должна стать ударной силой в нынешнем генеральном наступлении. Нужно повысить роль организаций профсоюза, союза сельскохозяйственных трудящихся и демократического союза женщин». В передовице разъясняется способ осуществления грандиозных задач, а именно – «Нужно сконцентрировать усилия на максимальной мобилизации производственных потенциалов ведущих отраслей народного хозяйства, придадела преобразования мира на основе самостоятельности».

Реализация грандиозного плана работы страны на 2009 год естественно будет осуществляться при непосредственном участии Великого руководителя Товарища КИМ ЧЕН ИРа и потребует огромного напряжения физических и интеллектуальных сил не только его, но и его военно-политического штаба — ЦК и ЦВК ТПК.

По случаю Дня рождения Товарища Ким Чен Ира мы сердечно поздравляем ЕГО и желаем ЕМУ доброго здоровья, долгих лет активной жизни и осуществления всех его грандиозных планов.

По случаю Дня Рождения на имя Товарища Ким Чен Ира в Пхеньян послана поздравительная телеграмма Генеральным Секретарём ЦК ВКПБ тов. Андреевой Н.А.

цк вкпб

Республика Куба

Из выступления Председателя Государственного Совета и Совета Министров Республики Куба, Генерала Армии РАУЛЯ КАСТРО РУС в день 50-й годовщины Победы Революции. Сантьяго-де-Куба, 1 января 2009 года.

Жительницы и жители Сантьяго! Жители восточных провинций! Бойцы Повстанческой армии, подпольщики и участники всех боев в защиту Революции в течение этих 50 лет! Соотечественники!

В такой день как сегодня мы, прежде всего, думаем о павших в этой долгой борьбе. Они являются примером и символом усилий и самопожертвования миллионов кубинцев. В тесном союзе, сжимая мощное

Сегодня Революция сильнее, чем когда бы то ни было, и никогда ни на миллиметр не отступила от своих принципов, даже в самые трудные минуты.

Означает ли это, что опасности уменьшились? Нет, не будем строить иллюзий. Следует всегда иметь в виду то, что Фидель сказал нам всем, но в особенности молодым в Гаванском университете 17 ноября 2005 года: «Эта страна может разрушиться сама собой, эта Революция может разрушиться,



оружие, каким стало руководство, уроки и пример Фиделя, мы научились в суровой борьбе преобразовывать мечты в действительность; не терять спокойствия и веры перед лицом опасностей и угроз; ободрять после больших неудач; превращать в победу каждый вызов и преодолевать бедствия, какими бы непреодолимыми они ни казались

Те, кто, как мы, имел привилегию пережить со всей интенсивностью этот этап нашей истории, хорошо знают, каким верным оказалось предостережение, сделанное Фиделем в то 8 января 1959 года в его первом выступлении после вступления в столицу: «Тирания свержена. Радость огромна. И, однако, остается сделать еще многое. Не будем обманывать себя, веря, что дальше все будет легко; быть может, дальше все будет труднее», — закончил он. Впервые кубинский народ добился политической власти. Остались позади ровно 60 лет абсолютного владычества рождающегося американского империализма.

Для нас было ясно, что вооруженная борьба — это единственный путь. Перед нами, революционерами, вновь, как ранее перед Марти, вставала дилемма необходимой войны за независимость, не завершенной в 1898 году. Повстанческая армия взяла в свои руки оружие мамби и после победы навсегда преобразилась в непобедимые Революционные вооруженные силы.

Революционные законы не только выполнили программу «Монкады», но и с избытком превзошли ее, следуя логической эволюции процесса. Кроме того, они создали прецедент для народов нашей Америки, начавших 200 лет назад движение за освобождение от колониализма.

Это победа, вдвойне заслуживающая хвалы, потому что она была достигнута вопреки болезненной и мстительной ненависти могушественного сосела.

Поощрение и поддержка диверсий и бандитизма; вторжение на Плайя-Хирон; блокада и остальные акты экономической, политической и дипломатической агрессии; постоянная кампания лжи с тем, чтобы порочить Революцию и ее лидеров; Карибский кризис, похищения и нападения на гражданские суда и самолеты; государственный терроризм с его страшным итогом в 3478 убитых и 2099 искалеченных; планы покушения на Фиделя и других руководителей; убийства кубинских рабочих, крестьян, рыбаков, учащихся, дипломатов и бойцов. Эти и многие другие преступления подтверждают настойчивое стремление затушить любой ценой сияние справедливости и достоинства, каким был рассвет Первого января. Одна за другой все американские администрации не прекращали попыток форсировать изменение режима на Кубе – тем или иным путем, с большей или меньшей агрессивностью. Сопротивление – таков был девиз и ключ каждой нашей победы на протяжении этого полувека непрерывных сражений, в которых мы неизменно рисковали собственной жизнью, при том что мы отдаем должное широкой и решающей солидарности с нами.

Уже много лет мы, кубинские революционеры, придерживаемся принципа Марти: «Свобода стоит очень дорого, и надо или примириться с тем, чтобы жить без нее, или решиться купить ее за ее цену». На этой площади в 30-ю годовщину победы Фидель сказал нам: «Мы здесь, потому что смогли сопротивляться». Десять лет спустя, в 1999 году, с этого же балкона он утверждал, что особый период представлял собой «самую исключительную страницу славы и патриотической и революционной твердости... когда мы остались совершенно одни среди Запада в 90 морских милях от Соединенных Штатов и решили следовать вперед». То же мы повторяем сегодня.

но они не могут разрушить ее сегодня; мы да, мы можем ее разрушить, и это было бы по нашей вине».

Это требует от завтрашних руководителей, чтобы они никогда не забывали, что это Революция простых людей, ради простых людей и для простых людей; чтобы они не расслаблялись от вражеского пения сирен и сознавали, что по своей сущности враг никогда не перестанет быть агрессивным. властным и предательским; чтобы они никогда не отделялись от наших рабочих, крестьян и остального народа; чтобы члены Партии не допустили ее разрушения. Запомним уроки истории. Действуя так, они всегда будут пользоваться поддержкой народа, даже если ошибутся в вопросах, не нарушающих основные принципы. Но если их действия не будут согласоваться с этим поведением, у них не будет даже необходимой силы и возможности исправиться, ибо у них не будет морального авторитета, которым массы наделяют лишь тех, кто не уступает в борьбе. В результате они могут оказаться бессильными перед внешними и внутренними опасностями и неспособными сохранить дело, созданное кровью и самопожертвованием многих поколений кубинцев.

Если такое случится, пусть никто не сомневается, что наш народ сумеет дать сражение, и в первом ряду будут сегодняшние мамби, которые не разоружатся идеологически и не уронят сабли. Историческому руководству Революции надлежит подготовить новые поколения, которые возьмут на себя огромную ответственность продолжать революционный процесс.

Наш народ знает каждое несовершенство дела, которое он сам создал своими руками и защитил, рискуя своей жизнью. Мы, революционеры, - свои главные критики. Мы, не колеблясь, публично объясняем недостатки и ошибки. Этому есть более чем достаточно примеров в прошлом и настоящем. Начиная с первого января 1959 года единство, выкованное Фиделем, является гарантией наших побед. Наш народ смог сохранить его при всех превратностях и попытках раскола и сумел поставить общие стремления превыше различий, победить мелочные разногласия силой коллективизма и великодушия. Революции идут вперед и длятся, лишь когда их осуществляет народ. Понять эту истину и неизменно действовать в соответствии с ней было решающим фактором победы Кубинской революции перед лицом врагов, трудностей и казалось бы непобедимых вызовов. Мы достигли первого полувека победоносной Революции, и главных почестей тут заслуживает наш замечательный народ, его примерная решимость, мужество, верность, призвание к солидарности и интернационализму; его чрезвычайное проявление воли, духа самопожертвования и веры в победу, Партию, в своего верховного лидера и в особенности в самого себя.

Позвольте мне закончить, повторив пророческое предостережение и призыв к бою, сделанные Главнокомандующим (Фиделем Кастро - прим. ред.) на этом историческом месте первого января 1959 года, когда он сказал: «Мы не думаем, что все проблемы будут решаться легко, мы знаем, что путь усеян препятствиями, но мы люди веры, которые всегда противостояли большим трудностям. Народ может быть уверен в одном: мы можем ошибаться раз и много раз, но единственное, чего он никогда не сможет о нас сказать, это что мы воруем, что

Слава нашим героям и павшим мученикам! (Возгласы: «Слава!»).

Да здравствует Фидель! (Возгласы: «Да здравствует!») Да здравствует Революция! (Возгласы: «Да здравствует!») Да здравствует свободная Куба! (Возгласы: «Да здравствует!») (Овация).

ХРОНИКА КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ

(15 декабря – 15 января)

Уволенные сотрудники «КрасЭйр» борются за заработную плату

2 декабря более 100 человек, работающих в обанкротившейся компании "КрасЭйр», вышли на площадь около здания администрации Красноярского края, чтобы потребовать выплатить им заработную

Свердловские шахтеры требуют вернуть им долги по зарплате

Шахтеры города Алапаевск Свердловской области протестуют против 6-месячной задержки выплаты заработной платы со стороны их работодателя ООО «Горняк». 10 человек объявили голодовку. Перед ними, а также перед бывшими работниками предприятия в общей сложности накопилась задолженность в размере миллиона 137 тысяч рублей.

Акция протеста алапаевских горняков

В декабре в Свердловской области 26 сотрудников предприятия "Горняк" города Алапаевск 19 декабря объявили забастовку из-за невыплаты заработной платы. Часть бастующих начала голодовку. Задолженность по зарплате на предприятии, занимающемся добычей каменного угля, составляет 1 миллион 137 тысяч рублей.

Магнитогорск выступил против кризиса

20 декабря в Магнитогорске состоялся общегородской митинг в связи с массовыми увольнениями на металлургическом промышленном комбинате, ростом тарифов на ЖКХ, на проезд в общественном транспорте с Нового года. На площади у городской администрации собралось около 1000 человек.

Оборонщики требуют зарплату 22 декабря в Брянске коллектив 111го завода Минобороны провел митинг с требованием погашения долгов по зарплате и возобновления производства. В акции приняли участие около 300 человек. Работники предприятия не получают зарплату седьмой месяц, общая сумма долга составляет 26,7 млн. рублей.

Голодовка в Зверево: выбывших шахтеров заменяют новые

С 5 декабря в г. Зверево Ростовской области продолжается голодовка шахтеров-пенсионеров. Протестующие требуют предоставления льготы по освобождению от платы за энергоресурсы. Реакция местных властей показывает, что вместо удовлетворения законных требований протестующих они выбрали путь запугивания: репрессий.

Пикет уволенных горняков в Кемеровской области

26 декабря в Новокузнецке (Кемеровская обл.) уволенные из-за кризиса рабочие Горнопроходческого управления «Н» пикетировали здание городской администрации. По данным профсоюза, без работы на этом предприятии остались 500 горпроблема – многомесячный долг по зарп-

Крановщики начинают борьбу за свои права

21 декабря прошла предупредитель ная забастовка в компании «Рентакране», затем 30 декабря состоялось учредительное собрание Профсоюза машинистов кранов Москвы.

Протестуют работники «Русского вольфрама»

11 января в поселке Светлогорье (Пожарский район Приморского края) состоялось собрание сотрудников предприятия «Русский вольфрам». Работники вышли в связи с четырехмесячной невыплатой им заработной платы. Участники массового схода заявляют, что если им не будет выплачена положенная зарплата, они будут продолжать акции протеста.

Астраханские коммунальщики на грани голодовки

В г. Ахтубинске (Астраханская обл.) продолжается конфликт между местной администрацией и сотрудниками муниципального коммунального предприятия. 12 января было назначено начало голодовки (работникам запрещено бастовать, так как они обслуживают системы жизнеобеспечения). Рабочие требуют не банкротити предприятие, не продавать муниципальные водопроводы и поднять зарплату.

В Зверево возобновилась голодовка шахтеров

15 января в г. Зверево (Ростовской обл.) возобновилась голодовка бывших шахтеров. Требования – те же, что и в ходе предыдущей акции, прерванной перед новым годом - исполнение решения судов предоставивших пенсионерам право не платить за отоплении и уголь. Пока голодают мужчины (5 человек), средний возраст 62 года, но 5 женщин (вдовы шахтеров) готовы присоединиться в любой мо-

Перекрытие трассы в Тутаеве

18 января в г. Тутаев Ярославской области прошел несанкционированный митинг (500 человек) против сокращений на градообразующем предприятии Тутаевском моторном заводе и беспрецедентного роста тарифов на услуги ЖКХ. Около 200 участников митинга перекрыли движение на федеральной автотрассе Ярославль -

В Красноярске забастовали рабочие шинного завода

Работники Красноярского шинного завода 12 января устроили забастовку. Вместо того, чтобы выйти в смену, люди митинговали. Требование одно: выдати зарплату! На заводе рабочие не видели ее

РОССИЙСКАЯ ДЕМОКРАТИЯ В ДЕЙСТВИИ, или кровавое воскресенье во владивостоке

Граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование ст. 31 Конституции Российской Федерации

Недавно принятые Государственной думой РФ, по инициативе депутата О. Морозова («Единая Россия»), поправки в законодательные акты о порядке ввоза и регист-

владельцев и всех, занятых в автобизнесе в связи с данными нововведениями.

Если ранее ущемляли в правах владельцев автомашин с правым рулем, затем стали непомерно расти тарифы на бензин. что существенно ударило по карману не только автовладельцев, но и всех граждан, поскольку от цены на бензин во многом зависят стоимость проезда в общественном транспорте и стратегического продукта хлеба, то ныне решили задушить оконча-







рации подержанных «иномарок», существенно всколыхнули российское общество. Конкретно же эти новшества коснулись так называемого «среднего класса», о формировании и поддержке которого так печется путинская администрация.

Новшества заключаются в том, что с 12 января 2009 г. в несколько раз увеличивается размер пошлин на ввоз в Россию подержанных иномарок.

Для тех, кто 10 лет кормил семью, продавая машины и в течение того же периода мог позволить себе авто, теперь же, в условиях разросшегося экономического кризиса, должен искать себе работу на стройках предстоящего в 2012 году саммита АТЭС, который состоится во Владивостоке и годами копить на машину. Этот страх очевиден,

Совершенно понятны протесты авто-

тельно столь значительную по численности категорию граждан. Об ущемлении и попрании конституционных прав и свобол граждан такими действиями и говорить не стоит, поскольку это не понимает лишь тот, кто при власти или не перебивается с хлеба на

Волна протестов с далеко не дружелюбными, весьма резкими требованиями, прокатилась в начале декабря по всей России.

Так 14 декабря во Владивостоке представители различных организаций автолюбителей после неудачной попытки провести митинг протеста на площади Борцам за власть Советов на Дальнем Востоке (акция была запрещена городскими властями), перекрыли Некрасовский путепровод - одну из центральных магистралей города, в т.ч. ведущей к федеральной трассе Владивосток - Хабаровск. Таким образом, движение ав-

тотранспорта было парализовано на 6 часов. Но почему-то тогда, когда налицо была явная акция протестного характера, несанкционированная органами власти, а значит

незаконная, к организаторам и участникам не были применены меры, последовавшие буквально через неделю, 21 декабря. В воскресенье 21 декабря во Владиво-

стоке, без преувеличения, повторились события 3 – 4 октября в Москве 15 – летней давности у Белого дома. Только в этот раз не было танков и БТР.

Намеченная на этот день повторная акция протеста, исходя из событий, бывших неделей ранее, конечно же, не была разрешена. Мотивом к отказу стали массовые гуляния горожан на Центральной площади города в предверии Нового года. Дескать, ваша митинговщина будет мешать, да и елка на площади стоит – места вам не будет.

Совершенно мирно настроенные граждане, собравшиеся на площади у новогодней елки, не выдвигая никаких требований, выраженных словесно, визуально на плакатах и транспарантах, в виде печатной продукции, по чьему-то предложению, взялись за руки и стали просто водить хоровод под звуки губной гармошки. Из возгласов были только: «С новым годом!», слова из новогодней песни про елочку, а далее стали звать

Однако, вместо Снегурочки, на площадь мгновенно въехало несколько милицейских машин, а вслед за ними и автобусов, заполненных ОМОНовпами

Вышедший из одной машины милиционер в мегафон стал призывать собравшихся покинуть площадь, заявляя, что настоящая акция (!) незаконная, расходитесь по

Акция протеста – действие, связанное с неприятием чего-либо, возражение, заявление о несогласии с чьим-либо решением. Демократическое общество не ограждено от акций протеста, поэтому поиск путей к согласию – из правил политической игры, игнорировать которое противопоказано в силу демократического образа жизнедеятельности (из словаря поискового портала Яндекс в Интернет).

Что же противозаконного и какая санкция нужна уже на то, чтобы собраться вокруг елки и водить хоровод? И по каким критериям определяется, что настоящее действие является акцией протеста?

Не разбираясь в таковом, видя, что словесные внушения никаким образом не действуют на собравшихся, которые, в свою очередь, ничего не нарушают и действуют в соответствии с Конституцией РФ, бойцы спецотряда ОМОНа «Зубр» (московский ОМОН), стали хватать первых попавшихся граждан, заламывая им руки и избивая дубинками по голове и телу, запихивать в милицейские машины.

Больше всего досталось журналистам, которые прибыли на площадь по заданиям редакций для освещения происходящих событий.

Журналистов не спасли их удостоверения и заявления о том, что они находятся на задании. ОМОНовцы нещадно били объективы фотоаппаратов, незаконно изымали таковые, у нескольких тележурналистов были разбиты камеры, изъяты видеокассеты. Еще несколько журналистов получили перелом руки и сильные ушибы, сотрясения мозга.

По некоторым сведениям, сильно пострадал японский журналист с канала NHK, вещающего в 40 стран мира.

Вот что рассказали очевидцы событий в тот день, корреспонденты газеты «Комсомольская правда» Наталья Островская и Михаил Дорожко: «Сначала власти не дали санкцию на проведение митинга. Потом в недрах кабинетов разработали план неадекватной акции «по обеспечению правопорядка». И, наконец, в час назначенный принялись угрюмо и зверовато выколачивать из нас наши иллюзии. Сначала – дубинками и пинками. Потом - постановлениями об административных правонарушениях и штрафах по решению суда. Впервые я увидела, чтоб наши суды работали в выходной день и практически ночью».

«Люди стали собираться в хоровод вокруг елки, агрессивных действий с их сто-

роны не было. Кричали: «С Новым годом!» Неожиданно набежали ОМОНовцы, стали хватать всех подряд, при этом избивая мирных граждан. Сопротивления никто не оказывал, что, собственно, было бесполезно. Ко мне подлетел один ОМОНовец и без какихлибо причин и объяснений, стал заламывать руки. Когда я попытался достать удостоверение и объяснить, что я журналист, удостоверение было выбито у меня из рук со словами: «Тогда подавно тебе место в обезьяннике». Сильно заломали руки за спину, несмотря на то, что я не оказывал никакого со-

противления, потащили к машине.

В ответ на мои возражения о том, что я не сопротивляюсь, а потому не нужно заламывать мне руки, последовал тычок дубинкой под ребра и нецензурная брань. Сзади наш фотограф пыталась объяснить, что мы на задании редакции. Я услышал, как милиционер ответил ей: «Пошла на...отсюда. Ща тебя заберем - будешь ты тут вы...ваться». Краем глаза я увидел, что тех, кто пытается бежать, «вырубают» ударом дубинки по затылку, потом запинывают и только потом несут в машину ОМОНа. В «обезьяннике» сидело человек 15 – весьма тесно, но милиция продолжала туда запихивать людей. Справа от меня сидел человек, зажимавший рукой глаз, вся его рука и лицо были окровавлены. Затем в машину стали заталкивать пожилого фотографа, у которого была уже разбита камера, а сам он держался за сердце. Похоже, что ему стало плохо. - «Вызовите «скорую». Тут человеку плохо. - ктото обратился к ОМОНу. – Ну-ка заткнулись все, быдло ср..ное, недо...ное», - Заорал милиционер. – Здесь нет людей, люди дома сидят, это вам не х... делать, скот и быдло».

После нас доставили в Ленинское РУВД. Наши, владивостокские милиционеры, вели себя весьма дружелюбно: оказали пострадавшим помощь, разрешали воспользоваться туалетом. - Сейчас оставим протоколы, нам дали приказ, и вы все отправитесь домой, - сказал лейтенант.

Чуть позже вошел подполковник и спросил: «Как вы сюда попали? Что сделали? Москвичи, конечно, дали маху... Теперь вот нам как в глаза народу смотреть?». Я сказал, что журналист, показал удостоверение и меня отпустили. До припаркованной машины я добрался на автобусе. Проезжая мимо площади, обратил внимание на то, что ни единой души там не было, кроме бойцов ОМОНА. Разогнали всех.

По некоторым данным, ОМОН хватал даже тех, кто просто стоял в стороне на остановке общественного транспорта, находящейся здесь же, на площади. По некоторым сведениям, всего от ОМОНовского беспредела пострадало около 200 чел., из них больше 20 журналистов. Шестерых упекли в кутузку на 6 суток.

После соответствующих заявлений от пострадавших и правозащитных организаций, следственные органы начали проверку законности действий сотрудников ОМОН. В то же время, уже в удовлетворении нескольких жалоб, заявителям было отказано «за отсутствием фактов» (а то, что показано было по ТВ – не доказательство?). В качестве аргументов следствие приводит буквально следующее: докажите, что вас избили именно там, а не где-то еще и это сделали именно сотрудники милиции.

Газета «Золотой Рог» приводит рассказ еще одного очевидца и пострадавшего Артема Самсонова, которого вместе с еще 5 людьми попросту вытащили из автобуса, в который они сели после митинга, чтобы ехать домой. В ответ на возражения, на каком основании и кто их просит выйти, им было указано на ОМОНовский автобус. Ребята подчинились указаниям. После доставки их во Фрунзенское РУВД, у них были сняты отпечатки пальцев, на каждого составлены протоколы об административных нарушениях, причем в каждом протоколе указано разное время задержания, несмотря на то, что все были задержаны одновременно. После этой процедуры всех шестерых доставили в судебный участок мирового суда, который, как ни странно, работал в 22 часа в выходной день, где сразу же было вынесено судебное решение о наложении на них штрафов в размере 2000 руб. за участие в несанкционированной акции и сопро-

тивление сотрудниками милиции! Все шестеро намерены обжаловать решения, поскольку вынесенные определения суда безосновательны

Что ж, товарищи, россиянская «демократия» в очередной раз показала свое истинное лицо, свой звериный оскал и фашистскую направленность.

В нынешней буржуазной России НЕТ демократии, иначе как объяснить тот факт, что в стране, называющей себя федеративным демократическим государством республиканского типа, не то, что усиленно давится инакомыслие, но даже мирные действия граждан, собравшихся на площади с мирной целью, никаким образом ничего не выражавших, а просто гулявших, по сути, по площади, уже является незаконным действием по мнению власти, это акция...

Тогда для кого написана Конституция. которая, как известно, является Основным Законом страны, ей обязаны подчиняться все граждане этой страны, независимо от того, хотят они того или нет.

Большевики задолго до всего этого неоднократно предупреждали и прогнозировали в своих документах, заявлениях, публикациях в партийной печати именно такой поворот политической ситуации в стране, что свертывание демократических прав и свобод, начавшееся с приходом к власти ельцинского ставленника Путина, а ныне клана того же Путина -Медведева, в конечном итоге приведет к фашизации режима и его клерикализации. Что, большевики не правы были? Будем продолжать смеяться над тем, что выжившие из ума «коммуняки», дескать, снова нагнетают обстановку и пугают?

На форумах в Интернете, обсуждающих недавние события, уже в открытую высказываются призывы граждан «к топорам».

Само развитие политической ситуации в стране в тысячный раз подтверждает правоту большевиков, давших установку на совершение социалистической революции как единственного способа спасти страну, возродить социализм и Советский Союз.

ВКПБ, выдвинув на своем 4 съезде лозунгом дня работать на революцию, тщательно и скрупулезно проводит таковую, готовя население к социалистической революции, а где же вы, товарищи, которых «все и все достали?»

Отряд милиции особого назначения «Зубр» создан в 2001 году, базируется в подмосковном Щелково-7. В отличие от московского ОМОНа, подчиняется напрямую министру внутренних дел. Соответственно, и зарплата бойцов выше 20 000 рублей в месяц. Как федеральная структура может быть направлена в любую точку страны, в то время как московский ОМОН лальше Санкт -Петербурга обычно не посылают (исключение - Чечня). По словам одного из офицеров ОМОНа, «если «Зубр» и был во Владивостоке, то это, скорее всего, диктовалось не столько сложностью ситуации в городе, сколько задачами тренировки бойцов» (!!!) (Тренировки на людях?).

Переброска личного состава обычно проводится авиацией МВД. На ближние расстояния перевозят вертолеты Ми-8 и Ка-26 региональных авиаотрядов специального назначения (АОСН), на дальние - авиация внутренних войск. Она имеет шесть типов самолетов: ИЛ – 76; ТУ – 154; ТУ – 134; AH − 72; АН − 26; АН − 12 − и три вертолета: MИ - 26, MИ - 24, Mи - 8.

Имеющие доступ к Интернет могу посмотреть видеорепортажи о событиях 21 декабря во Владивостоке, пройдя по ссылке: http://www.dv-vkpb.ru/08_12_22.htm

Николай Дмитриев. ВКПБ, г. Владивосток

Использованные источники информагаз.»Золотой Рог», №102 2008г.

http://primamedia.ru/news/22.12.2008-87821/p=2http://www.pkokprf.ru/ http://news.vl.ru/vlad/2008/12/24/omon фото: http://www.pkokprf.ru/Info/7950 http://matroskin-cat.livejournal.com/ 83052.html#cutid1

гедии", "Хватит врать", "Мы уже решили вы-

мирать, обеспечьте бесплатные похороны

вместе с местом на кладбище". В толпе слы-

шалась латышская и русская речь, было мно-

го молодежи. Всего в акции приняли учас-

тие около 12 тысяч человек. Это была самая

масштабная акция протеста в Латвии с 1991

года. К вечеру выступления трудящихся вы-

лились в штурм Сейма и столкновения с по-

лицией. Митингующие забрасывали здание

сейма бутылками, булыжником из разобран-

ной мостовой, попытались ворваться внутрь.

порядка, охранявшие парламент, применили

слезоточивый газ. К зданию сейма были под-

тянуты дополнительные силы стражей поряд-

ка со спецснаряжением, готовые к активным

действиям. Около 20 часов сотрудники пра-

воохранительных органов применили к ми-

тингующим спецсредства и освободили пло-

Акция протеста, спровоцировавшая вол-

щадь перед зданием парламента.

В завязавшейся массовой драке стражи

БОРЬБА ЗАРУБЕЖО

Латинская Америка интегрируется в борьбе за независимость В середине декабря 2008г. главы госу-

дарств Латинской Америки собрались в Бразилии для участия в проходящих тут латиноамериканских саммитах по интеграции и сотрудничеству. По инициативе бразильского президента Лулы да Сильвы прошел первый саммит стран Латинской Америки и Карибского бассейна - беспрецедентный по масштабу форум, в котором приняли участие 33 главы латиноамериканских государств. Саммит прошел без участия США. «Я думаю, что самое интересное и важное это то, что мы собрались одни, в целях решения задач нашего региона», - отметил президент Венесуэлы Уго Чавес. Наряду с этой встречей прошли также саммиты Союза южноамериканских наций (УНАСУР), Южноамериканского общего рынка (МЕРКОСУР) и Группы Рио. Важными итогами этих саммитов было создание Южноамериканского совета обороны (независимого от США) и вступление Кубы в Группу Рио, а также принятие совместной декларации о необходимости прекращения экономической, торговой и финансовой блокады Кубы.

Боливия: молодая революция в

Партия Движение к социализму (MAS), возглавляемая президентов Боливии Эво Моралесом, почти три года назад начала позитивные изменения в Боливии. В Боливии начата демократическая революция, направленная на решение социально-экономических и культурных задач, накопившихся в течение почти пяти столетий. На основе программы «Боливия изменяется, Эво выполняет обещания» были построены сотни спортивных объектов и школ, строятся дороги и электрифицируются деревни, улучшается здравоохранение и обеспечивается доступ к питьевой воде. Боливия была объявлена страной, полностью ликвидирующей безграмотность, чего страна достигла при солидарной помощи Кубы и Венесуэлы.

В настоящее время в Боливии борьба развернулась за новую Конституцию государства, задачи которой состоят в защите социальных достижений и продолжении программ на благо всех. Народу предложено обсудить новую Конституцию страны 25 января 2009 года на референдуме. Она гарантирует создание многонационального государства с уважением всех наций и народностей без исключения, обеспечивает уважение человеческих прав, доступ на равных правах к образованию, здравоохранению, жилью, земле и т.д. 65 % боливийцев поддерживают предлагаемую новую Конституцию государства. Президент Боливии Эво Моралес уверен. что нельзя остановить политические.

стране, которые возглавило Движение к со-Однако боливийская финансовая олигар-

хия и латифундисты не хотят потерять своих

и Рауль Кастро



привилегий и делают ставку на ослабление и дискредитацию молодого государства при поддержке империалистических США. Департаменты Санта-Крус, Пандо, Тариха, Бени и Чукисака недавно уже стали свидетелями ренных народов. Оппозиция стремится любыми средствами сорвать общенациональный референдум, ослабить молодое демократическое государство и свергнуть режим Эво Морале-

> Массовые беспорядки охватили столицу Латвии Мирная

акция протеста, проходившая 13 января в столице Латвии Риге, на Домской площади, неожиданно вылилась в массо-

ну беспорядков в Риге, была связана с обвалом экономики Латвии в условиях кризиса и вые волнения народа. Жители пришли на митинг с плакатами и растяжками с призывами к отставке правитель-

принятыми правительством мерами по стабилизации ситуации в стране.

Буржуазные аналитики предвещают, что в условиях кризиса страны Европы накроют ства, роспуску Сейма: "Очистите правитель-«новые бунты». Вслед за Исландией, Грецией и Латвией беспорядки начались и в Болство от паразитов", "Создайте новые рабочие места и уберегите многие семьи от тра-

Как известно, кризис экономической жизни выражается девальвацией денежной системы, курс которой понижается с единственной целью - понизить жизненный уровень подавляющего большинства населения. На внутреннем рынке это явление сопровождается повышением цен, на что трудящиеся массы отвечают актом неплатежеспособности. Представленная в процессе перепроизводства товарная масса не способна реализоваться в интересах правящего класса, потому что интересы эти пришли в противоречие с интересами тех, кто эту товарную массу произвел на свет. Поэтому единственным средством правящего класса буржуазии в данной ситуации становится «взвинчивание» политической обстановки, вплоть до ведения военных действий. При этом остается совсем неважно то, с кем будут вестись эти военные действия: враг может быть как внешний, так и внутренний.

В российской действительности подобные события наложились на период первой мировой войны, закономерно перешедшей в войну гражданскую. Поскольку власть ввела страну в экономический кризис, за счет непосильных издержек мировой войны, то была вынуждена «скинуть царский балласт» и уже в форме буржуазного правительства продолжить «войну до победного конца». А поскольку «победный конец» выразился желанием новой власти воевать на истощение - «до последнего российского солдата», то вполне понятно то, почему война мировая преобразовалась в войну гражданскую. В гражданской войне победили большевики, нацеленные на построение общества без классов и без денег. Победили как иностранных интервентов, так и их российских приспешников, объединившихся на базе «экономической мощи» нового белогвардейского правительства. За высокопарными словами белогвардейских генералов о «победе» выступал уклад экономической стагнации: новые керенки так же не хотели участвовать в торговле, как солдаты не хотели участвовать в боях. Если в чем и сумели преуспеть лидеры «войны до победного конца», так это в деле выпуска бумажных купюр, чего нельзя сказать о продолжительности жизни их продукта. Время жизни свеженапечатанных керенок не успевало испортить их товарный вид, вынуждая тем самым денежную массу находить хоть какое-то употребление в быту, вплоть до оклейки туалетов. Потому как ничем не подкрепленная бумажная масса из свежих купюр была способна конкурировать всего лишь с другой бумажной массой, в виде обоев, и, при необходимости, заменять их. Предложенная Владимиром Ильичем Ле-

ниным модель построения коммунизма за счет экономической базы электрификации, как средства ухода от денежной системы, была понята очень небольшим контингентом большевиков. Но, тем не менее, великая держава на экономической базе ленинской электрификации была построена и после второй мировой войны показала всему миру то, как действует механизм ухода от денежной системы. Он способен выражаться только действием понижения цен, с целью доведения их значения до нуля, и перевода всех затрат производства товапов на эквивалент энергоресурсов, являющихся на данном этапе развития человечества наиболее объективным средством в подсчете затрат производства. Разумеется, за контролем такого производства ещё нужна Советская власть, которая способна наиболее эффективно его реализовывать в интересах своего рабочего класса.

«Пятой колонне» империализма удалось на какое-то время сломить механизм ленинской электрификации в советской экономике, после чего для троцкистов открылся путь к торпедированию Советской власти. И что же, они получили буржуазное правительство во всем отличающееся от правительства Керенского и от керенок? Да нет же, все повторяется. Только теперь, в новом кризисе, на месте «граблей с керенками» придется «наступать» на доллары.

В развитии системного кризиса капитализма российские жители опять ожесточились на скупку доллара. Адвокаты империализма довольны этим и констатируют: «Рубли уходят в доллары, потому что в России никто не верит в способность власти защитить их от рисков на рынке...». Как будто до этого власти России были во всем похожи на благородного Робин Гула и защищали отечественный капитал от рисков на рынке. В действительности рупоры журналистского бизнеса, раздраженные положением дел на мировом рынке. вынуждены констатировать, что реализуется гигантский проект отделения страны от доходов по принципу «расходы – России, прибыль - в Швейцарии», подтверждая тем самым наш вывод по модели этого рынка, сделанный ещё в 1993 году: «Хорошо жить на Западе, а воровать - в России».

Российский бизнес прекрасно понимает, что происходит. Олигархи «диверсифицировали риски и одновременно вывозили капитал», в то время как при кризисе «уменьшилась плавучесть» их положения в западных банках, в результате чего обсуждение рисков финансовыми благодетелями Запада оборачивается решениями, при которых «российские акции летят за борт первыми». А это говорит только об одном: как бы российские граждане не пытались себя экономически уберечь от краха курса рубля, они точно также должны позаботиться о последствиях неминуемого краха доллара. На чем основаны такие утверждения?

Такие утверждения основаны на модели взаимоотношений между государствами, которые более объемно вошли в товарооборот между Россией и Украиной, с одной стороны, а также между Россией и Белоруссией — с другой. Какие бы тут не строились планы сотрудничества, в конечном счёте всё замыкается на цену российского газа и нефти. Заключение договоров на поставку сыръя только превращает эти обязательства в финансовые пузыри, в которых, при равенстве сторон, кто-то оказывается «более равный» и ему должны все. По такому принципу работает вся система капитализма, использующая долговые обязательства в качестве аргументов для приобретения

чужой собственности, с единственной целью получения с неё прибыли. Поэтому, основанные на либерализме взаимоотношения России с Украиной вынуждают их соревноваться в вывозе капитала на Запад. В то время как отсутствие либеральной составляющей у Минска не позволяет белорусам вывозить капитал, подталкивая тем самым взаимоотношения России с Белоруссией на интересы собственного развития, но чего не удается проделывать Мос-

Конечно, такой механизм раздувания финансовых пузырей действует на всем постсоветском пространстве. И совсем немногие республики, такие как Туркменистан, Казахстан и Азербайджан успели еще в советское время обзавестись собственными разработанными месторождениями нефти и газа, поэтому пребывают в некой раскрепощенности. Остальным приходится лавировать, подыскивая себе сильных союзников в лице НАТО и США, способных оказывать давление на Россию. При этом, отдельные правители республик в порывах неолиберализма способны «взлетать» до высот Саакашвили и вести огонь в сторону Москвы из орудий системы Град, прежде чем подумать о последствиях нефтяной составляющей в их экономическом развитии.

Соответственно, такой же механизм раздувания финансовых пузырей, на базе «равных возможностей», внедрился за последнее время на каждом предприятии. Предприятия вынуждены маневрировать между кредиторской и лебиторской залолженностью, а в итоге оказываются должны всем. Но среди равных во всем других должников есть кто-то «более равный», кому должны больше. Ему и уплывает прибыль. Но его, «более равного», уже ловят конкуренты на цене топлива, которая выражена завышенной ценой как в собственном энергообеспечении предприятия, так и комплектующих материалов, поступающих от смежников. В итоге, топливная составляющая в изготовлении продукции под давлением механизма рынка раздувается сама и вынуждает ползти вверх цену самой продукции.

По этой финансовой схеме не только дорожает бензин на наших АЗС и олигархи не могут понизить цену, хотя бы по примеру своих американских коллег. Вся система получения прибыли в России держится на топливе, как памятник на постаменте. На том самом топливе, в «разбазаривании» которого сначала подрывали ленинскую электрификацию, а потом и Советский Союз. Топливе, которое послужило источником обогащения для необуржуазии ещё в ЦК КПСС, и передало эстафету бизнесу от горбачевского комсомола, доведя отдельные его «экземпляры» до олигархата. Всем этим двигала жажда прибыли, получаемая от продажи нефти на доллары. Продажи на внешнем рынке, «уходившей» от всякого контроля советского народа. Такой вывоз нефти перекладывал тогда и перекладывает теперь её издержки в себестоимость отечественной продукции, за счет удорожания нефтересурсов. Ибо нефтересурсы, реализуясь в процессе производства, передают свою цену, накрученную от разворованных ресурсов, кажлому станку и кажлой лампочке, от чего превращают экономику в «раковую опухоль» галопирующей инфляции. Может ли современный пролетариат предприятия остановить этот галоп инфляции? Увы, пока что не может, ибо сам ещё склоняется к тому, чтобы «потереться» о тот финансовый пузырь, который как-то достает через заработную плату и его рабочее место. А хорошо поставленная в стране антисталинская истерия не позволяет стахановскому методу хотя бы приблизиться к каждому рабочему месту, даже с целью получения хозяином более высокой прибыли, как это имело место в Японии. Потому, что если российские рабочие вдруг начнут понимать значение энергоресурсов в экономике предприятия, то они начнут понимать и то, в каком качестве они должны работать на этом предприятии. Т.е. поставят вопрос о власти. Оттого в качестве наглядного пособия производству поступают не модели стахановского метода работы, а очередные дозы антисталинизма.

Сам же финансовый кризис, отнюдь, не линейная зависимость. Поэтому гонка за прибылью на очередном вираже довела большинство мировых финансовых бирж до паники. В результате чего курс доллара был вынужден сбросить на вираже лишний груз от концессионной политики стран-экспортеров нефти. В ответ на это страны-экспортеры нефти сбрасывают количество производства нефти, надеясь тем самым восстановить концессионную составляющую в продаже нефти. В это время на родине доллара идет интенсивное сворачивание производства и возникающие прогнозы результатов кризиса не дают никаких шансов на ближайшее выздоровление экономики США. В чем тут дело?

А дело тут в том, что пока на мировом рынке осуществляется покупка и продажа энергоресурсов на базе доллара, доллар будет оставаться самой активной валютой в товарообороте, принося «навар» американским инвесторам, контролирующим этот рынок. Вопрос тут только в том, как долго это может продолжаться? И ответ пока один: пока сама цена нефти в долларах не перестанет приносить прибыль.

Тогда возникает другой вопрос. А какой может быть эта цена за нефть, при которой её привязка к доллару будет поставлена под вопрос? Исходя из предыдущего опыта, такую цену можно назвать в 20 долларов за баррель нефти. Вместе с тем надо признать и то обстоятельство, что многие экспортеры энергоресурсов уже при цене в 50 долларов начали делать попытки либо сокращать её производство, либо пытаются договориться и торговать в расчете на собственные валюты государств продавца и покупателя. Поэтому, в перспективе в процессе нефтяной торговли именно продавец и покупатель будут определять систему расчетов за «черное золото». При этом, в процесс может вмешаться евро. Но на короткое время. Потому, что и евро во всем будет вынуждено повторить судьбу доллара, поскольку, как и доллар, ориентировано только на извлечение сверхприбыли в интересах золотого миллиарда. А это, в свою очередь, только ещё

больше подхлестнет концессионную политику стран-экспортеров энергоресурсов. Экспортеры вынудят цены расти или сократят продажу в целях повышения цены. В конечном счете, любая валюта, претендующая на лидерство в расчетах за «черное золото», должна либо подкрепляться наличием более 50% используемых собственных запасов этого «золота» (а для надежности надо все 100%), либо запасы у основных стран-экспортеров заставят такую валюту обслуживать собственные концессионные интересы их владельцев. А обслуживание чужих концессионных интересов для любой валюты смерть, подобно той, в которой доллар поедает самого себя. Ибо конечная цель тут не в том, чтобы найти «нужную» валюту для энергоресурсов, а в том, чтобы сами энергоресурсы сделать средством рас-

В такой ситуации рассчитывать на то, что рынок купли продажи энергоресурсов вынудит своих клиентов мирно договориться – дело пустое. Уверенность может быть в одном: установление нового порядка расчетов за нефть неизбежно приведет к другим формам и содержанию во взаимоотношениях заинтересованных сторон, которые способны выразиться только революционными преобразованиями. Суть таких революционных преобразований неизбежно сдвинется в сторону усиления контроля широких масс за «черным золотом». При этом, неизбежно высвободится из мирового процесса огромная масса долларов, которой не останется ничего другого, как начать конкурировать в бумажной массе с близкими типами обоев и, возможно, отправиться в туалеты обывателя с целью обновления на стенах картины «старого мира», ибо первоначальное назначение доллара будет утрачено навсег-

Во второй половине 2008 года процесс установления новой формы расчетов за нефть в российской действительности выражает себя так, как это традиционно принято в толстовстве, которому свойственно быть отображением «зеркала русской революции». То, что в этом «зеркале» Москва и Питер ко всем своим титулам и наградам не постеснялись добавить себе ещё один, в виде «финансовых столиц», стало теперь понятно всем. Поскольку действительный контроль за торговлей нефтью и газом осуществляется двумя российскими столицами, то это обеспечило им безбедную жизнь, но привело к раздуванию финансовых пузырей в банковских системах. В то же время, за счет «ухода» рубля в доллары, этот маховик раскручивает и отток капитала на Запад, из притянутой к финансовым пузырям рублевой массы. То есть, нефтяной и финансовый «насосы» работают синхронно и в ушерб окраинам России. Нельзя не вспомнить и того, что включе-

ние этих «насосов» было осуществлено ещё идеологическими рычагами ЦК КПСС, с началом антисталинской истерии, за ширмой которой осуществлялась работа по замеллению темпов развития с последующим сломом социалистического промышленного потенциала в центре и на окраинах страны. В результате такой идеологической обработки гнев населения был переведен на экономическую базу электрификации, обвиненную в недальновилности сталинских планов индустриализации. А по мере того как работа этих «насосов» набирала силу, индустриальная база страны переходила в состояние загнанной лошади. Вхождение в кризис показало, что торможение промышленности ведет к её остановке. а обвинения в антисталинизме уже не помогают власти, в то время как интересы олигархата не способны распространяться дальше финансового рынка, на котором, как говорит молодежь, главное – «снять навар с кастрюли». Правящие слои общества показали полную неспособность мыслить категориями индустриализации. И левый политический фланг оказался не в состоянии отстаивать сталинскую модель социализма, поэтому вместо борьбы за Советскую власть у леваков «революционная» фраза поставлена на службу буржуазному парламентаризму, выражаясь борьбой за электорат. В итоге, и «белокаменная», и «город трех революций» с успехом продолжают освоение техники раздувания финансовых пузырей в ущерб развитию технического потенциала. Тем временем каналы центрального телевидения творчески имитируют бесконечное «Воскресенье» Л.Толстого, приспособив «присяжных заседателей» к нормам современной юриспруденции. В то же время напористый кризис всё больнее бьет по ослабевшим окраинам Рос-

Поэтому, возвращаясь к нашему «зеркалу», можно сказать, что в 2008 году не толстовская весна, а осень «взяла своё».

Для высшего руководства России признание самого факта экономического кризиса далось не легко. Оно долго делало вид, что кризис где-то там, не у нас. Но к ноябрю месяцу это признали и в Кремле. Да, кризис есть и идет по стране. Тогда уже нарастающий критический материал вынудил В.Путина 4 декабря 2008 года дать какую-то картину происходящего и обозначить пути выхода. Однако, вместо уверенного тона его критики на «Эхе Москвы» были вынуждены отметить тон «самоуверенный». Более того, голоса привыкшие оценивать Путина только в том, как близко или далеко он ходит от либерализма, на этот раз были раздражены: «Он не надежный менеджер в кризисном положении...», поскольку «не понимает, как работают рынки и экономика в кризисном положении...». А оценивая поведение тех, кто стоит за спиной Путина, констатировали: «Его люди не способны собраться в ко-

Кризисная осень для патриарха РПЦ оказалась последней. На следующий день, после бодрого выступления Путина, он скончался и навсегда выпал из команды, которая все равно не способна собраться... При этом неолиберальная мысль не могла не заметить того, что власть смотрела на российскую церковь с Алексием ІІ как на «один из своих телеканалов», изменение работы которого она не может теперь себе позволить. Что ж, идеологические «трудящиеся» по раздуванию финансовых пузырей бывают весьма красноречивы,

когда дело касается вопроса «жизнеобеспечения» телеканалов. Тут безработицы не будет, даже если всё остановится.

На фоне кризиса активнее всех способен проявлять себя «Газпром». Прежде всего, как руководящая и направляющая экономическая сила, для которой партия «Единая Россия» всего лишь политическое прикрытие. Нельзя не вспомнить её предшественника, партию, которую называли «Наш дом – Газпром». Ибо запомнилась она благоларя плакату с её бывшим лидером – Черномырдиным, сложившим ладони в виде крыши этого дома. Современный «Газпромом» получил самую надежную политическую крышу, прикрывающую в нем надувание самых больших финансовых пузырей, которые находят свое применение в своеобразном «черном ящике», чтобы потом «раствориться где-то на Западе». Чем больше долларов обменяли в России, тем больше их уйдет на Запад. Действие трубы с нефтью и «черного ящика» с долларами, как было уже замечено, осуществляется пока в одном направлении. В итоге, круговорот вывоза энергоресурсов страны, начатый когда-то под эгидой очень закрытого Управления по делам ЦК КПСС, закономерно превратился в закрытую политическую власть, обеспечивающую энергоресурсам полную таинственность исчезновения.

Но вот кто совсем плохо перенёс эту осень, так это журналисты от бизнеса. Они уже привыкли хорошо кормиться от тиражирования неолиберальной мысли, а тут кризис заставил потреблять не ликвидную продукцию, которую политический «желудок» большинства пишущей братии не перевари-

На зыбкой почве падений финансового рынка уверенно стоять не мог никто, а перспектива возможного спасения на Западе для российского журналиста уже не кажется такой лучезарной и обнадеживающей, как это ранее было принято отображать в прессе. Поэтому в октябре месяце в Интернете просто было нечего читать, потому как аналитические материалы больше походили на похоронные песнопенья, где принято начинать за упокой, а кончать за здравие (а если начинают за здравие, то кончают за упокой), или авторы раскрепошались настолько, что переходили в выражениях на уличный мат. Однако ноябрь вынудил многих очнуться и подумать о холодной зиме. Вот тут-то они и выдали результат.

Результат появился как подарок к 91-й годовщине Великого Октября. Один из оракулов неолиберализма в газете «Ведомости» увидел новый сценарий развития событий под названием «Новочеркасск – 2009». И не ошибся. Потому, что таким городам, имеющим один какой-то системообразующий завод или комбинат, как раз и будет труднее всего выходить из кризиса. Потому как остановка системообразующего предприятия во всех подробностях представлена у Маркса, на примерах повторяющихся в ту пору кризисов. Население в таких случаях привыкло реагировать однозначно: восстание, которое Маркс характеризовал как революционный подъем.

Хотелось того автору статьи или нет, но он тем самым невольно напомнил о другом сценарии, уже имевшем место. Это - «Новочеркасск - 62». Именно в 1962 году, в Новочеркасске, была расстреляна демонстрация рабочих системообразующего предприятия города только потому, что они вышли протестовать против повышения цен. И именно причины того расстреда, как раз дают ответ на вопросы об экономической подоплеке преступления власти против того класса, которому эта власть клядась служить. Но вместо служения рабочему классу, верхушка ЦК КПСС, возглавляемая Н.Хрущевым, переходит на служение буржуазии и бросает все силы на спасение ленежной системы капитализма. В качестве дымовой завесы для широких масс выставлен антисталинизм, в первоначальной редакции Хру-

Хрущев стрелял по ленинской электрификации страны, в которой рабочий класс был основной силой, двигающей политику понижения цен за счет сокращения энергозатрат (проше это назвать «стахановским методом работы»). Он стрелял в рабочих, которые были олицетворением политики понижения цен, потому что делали всё для повышения производительности труда, основанной на экономии затрат энергоресурсов и экономили тысячи и тысячи тонн топлива по стране, чтобы это позволяло ценам на товары в магазинах понижаться, да ещё и бюджет государства оставался в профиците. За свой труд они вправе были требовать понижения цен, а не их повышения. Но в 1962 году Хрущев не мог сказать, что промотал весь бюджет на нелепые проекты, которые подорвали политику ценообразования, а просто лгал всем, что к 1980 году построит коммунизм.

мунизм.

Его заявления выстраивались в цепочку мошенника, следуя которой он был вынужден уходить от заявлений о невозможности продолжать политику понижения цен, а прикрывать все уже готовой картинкой коммунизма, который якобы в 1980 году будет, безо всякого на то обоснования, о стремлении цен к нулю и устранения на этой базе денежной системы. Ну, а чтобы общественные массы перестали считать цены в принятой тогда системе денежных отношений, он деноминировал с 1961 года рубль в десять раз, чем окончательно сбил людей с толку.

Тем не менее, недовольство от хрущевских цен накапливалось по всей стране, а власти на местах ничего не могли объяснить. Рабочие Новочеркасска оказались первыми, кто отважился протестовать против такой экономической несправедливости. В результате Новочеркасск-62 оказался лишь видимой верши-

БЛАГОДАРИМ за финансовую помощь газете:

Дербеда Д.А., Дмитриев В.М., Кокоева М.А., Лаура Е.В., Морозов В.Н., Морозов И.В., Пасько В.И., Петропаловская О.Г., Пеховский А.А., Покорин А.Б., Скворцова В.П., Тененбаум Д.Я., Туривненко Н.Г., Тютюников Н.А., Уманский Н.Н., Харитонов М.К.

Редакция газеты «Серп и Молот»

РЕВОЛЮЦИОННЫЙ КАЛЕНДАРЬ февраль 2009 г.

2 февраля 1904 г. – 105 лет со дня рождения В.П.Чкалова – советского летчика-испытателя, Героя Советского Союза.

2 февраля 1943 г. – была завершена ликвидация фашистских войск, окруженных в районе Сталинграда.

11 февраля 1918 г. – Совнарком принял декрет об организации Рабоче-Крестьянского Красного Флота.

15 февраля 1933 г. – Открытие I Всесоюзного съезда колхозников-ударников.

16 февраля 1942 г. – День рождения Ким Чен Ира, Вождя корейской нации, Генерального Секретаря Трудовой Партии Кореи, Верховного Главнокомандующего Вооруженных Сил, Председателя Государственного Комитета Обороны.

23 февраля 1918 г. – День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Первая победа Красной Армии над германскими войсками под Псковом и Нарвой.

23 февраля 1943 г. – Героический подвиг комсомольца гвардии рядового Александра Матросова, закрывшего своим телом амбразуру вражеского дзота.

24 февраля 1848 г. – вышел в свет «Манифест Коммунистической партии, написанный

К. Марксом и Ф. Энгельсом. **25 февраля 1921 г.** – установление Советской власти в Грузии. **26 февраля 1869 г.** – 140 дет со дня роудения Н К Крудской (1869 – 1939) – видно

25 февраля 1921 г. – установление Советскои власти в 1 рузии. **26 февраля 1869 г.** – 140 лет со дня рождения Н.К.Крупской (1869 – 1939) – видного деятеля Коммунистической партии и Советского государства, жены, друга и помощницы

ной айсберга, образовавшегося от буржуазного реформирования ЦК КПСС, подводная часть которого состояла из нарождающегося класса необуржуазии. Партноменклатура сумела в условиях антисталинизма начать формирование счетов с нефтедолларами на Западе и запустить на Востоке, в экономику СССР, денежные реформы с их инфляционным жалом. Сквозь частокол хрущевских реформ не оставалось пути как для ленинской электрификации, так и для мнения трудовых коллективов, обязанных по способу производства контролировать топливную составляющую этой электрификации.

И вот, осенью 2008 года в умах неолибералов возникают очертания «Новочеркасска — 2009», как политической волны, поднявшейся от того же самого толчка, который был «локализован» расстрелом 1962 года. Через период в сорок семь лет события снова пугают возможностью своего повторения. Период, в начале которого контроль за энергоресурсами был передан «советской» необуржуазии, чтобы в конце его, уже наследники той необуржуазии, смогли убедиться в невозможности удержания такого контроля в своих руках.

Первыми испугались «Новочеркасска -2009» официальные власти и выдали газете предписание с предупреждением. Но, как показали дальнейшие события, ни те, ни другие не представляли себе, на какие «грабли» они наступили. Власти предпочитали «говорить» о Новочеркасске только с позиции виновности военных в 1962 году, которые «выполнили приказ». Но никто и никогда не говорил об экономической подоплеке того расстрела, истинные мотивы которого могли исходить от экономистов хрущевского окружения, убедивших его в необходимости отдать военным такой приказ. Ведь если бы это была только самодеятельность одного Хрушева, не нефтелоплары в западных банках ещё долго бы не появились. А вот то, что в 1965 году уже появилась так называемая «косыгинская» экономическая реформа, приказавшая прибыли быть только в денежном исполнении, а рабочему классу осушествлять контроль за публикуемыми затратами в денежном выражении - говорит о многом. Если бы не было сценария «Новочеркасска – 62», то не было и «косыгинской» реформы – 65. Соответственно, без реформы Косыгина в 1965 году стали бы невозможны реформы Горбачева. В конечном результате, без таными преступления плеяды нефтяных «ходорковских», лействовавшим пол стать военным в «Новочеркасске – 62». Ни меньший вред нанесла в 1965 году эко-

номическая реформа, по существу преобразовавшаяся в денежную революцию. На основании этих нововведений в экономике СССР остался последний рычаг для её управления, это - планирование. Однако, планирование экономикой страны на денежной системе, лишенное контроля снизу за ресурсами, сразу же превратило его в инструмент создания инфляции. Руководители страны к 1980 году окончательно пишились способности выражать понятно словесную речь, сконцентрировав внимание на абракадабре «экономика должна быть экономной». Рабочему классу оставалось только спиваться. Поэтому, пришедший в 1985 году к руководству СССР М.Горбачев, денежную реформу 1965 года преобразовал в реформы по реставрации капитализма, обвинив планирование в «командно-административном управлении». А устранение планирования в экономике сразу же поставило на повестку дня вопрос о переделе собственности. В результате расстрел рабочих в Новочеркасске в 1962 году аукнулся расстрелом Дома Советов в 1993 году.

Почему же эхо событий 1962 года откликнулось 6 ноября 2008 года возможным новым сценарием в газете «Ведомости»? Что двига-

ло авторами? Автор «Новочеркасска – 2009» предложил выход из положения, призывая политические силы заключить своеобразны «пакт» о ненападении и договориться о путях выхода из кризиса. Он предложил это сделать по аналогии с политическими силами Испании, заключившими такой пакт после смерти Франко. В российской действительности такой вариант уже существует и он известен со времен «толстовства», это «когда одни хорошие люди» должны объединиться «с другими хорошими людьми». Но для нынешнего положения он так же фальшив, как «фальшивы босые ноги графа Л.Толстого». Действительный мотив, побудивший неолибералов к осознанию сценария 2009 года, состоит во всё более частом тиражировании ими понятия «русского бунта, бессмысленного и беспощадного»... Поэтому, надо полагать так, что именно этот мотив оказался основным к созданию «Новочеркасска – 2009», как нужно помнить и то, что о своем страхе неолибералы рассуждать не будут.

«Толстовство» остается позади, а впереди сели на мель денежные проекты наследников Хрушева. Инициаторы денежного безумия понимают, что повторение Новочеркасска 1962 года где-то произойдет. То, что сам обласканный властью Новочеркасск таким новым местом не станет, сомнений не вызывает. А вот то, что новая Кондопога, с каким-нибудь запутанным на национальной почве конфликтом. вполне реальна. Ведь всякая вспышка недовольства в отдельном городке способна выполнить роль искры в революционном протесте. Хотя, на экономическом поле за таким протестом будет стоять желание широких масс к приведению товарно-денежных отношений в соответствие с их жизненными запросами. А за жизненными запросами стоят всегда бытовые нужды, которые они не могут объяснить понятно, но за которыми им придется осознавать действие механизма жизнеобеспечения своего жилиша при наступлении неурядиц, всецело завязанных на действие механизма норм энергетических затрат на их системообразуюшем предприятии. В то же время, на языке недовольства ценами, это будет выражаться неприязнью к какой-нибудь национальной группировке на местном рынке, взвинчивающей цены на необходимые товары. Ведь не могут же жители городка протестовать перед местной администрацией, наверняка состоящей в «Единой России», которая сама только то и делает, что ежедневно твердит на всех углах о священной миссии рынка.

В этой связи возникает ещё одно очень важное воспоминание по системообразующим городам. Более десяти дет назад мы писали. что Москва и Питер за счет своей финансовой политики уже потеряли все республики на постсоветском пространстве и продолжают такую политику в отношении окраин России. Возникшая в столицах надстройка олигархов и их СМИ убеждали общественность в том, что «работать должны деньги» в банках, одновременно расширяя действие своих финансовых пузырей и веля население России в дефолт 1998 года. Уже тогда становилась нереальной «возможность» столичных горолов возглавить революционный процесс в интересах пролетариата и самой России на периф но тогда, на перспективе развала и России, был поставлен вопрос о необходимости переноса столицы в какой-нибудь городок, имеющий системообразующую историческую наследственность, позволяющую дать патриотическое направление для страны в её предстоящем экономическом развитии. Развитии на базе ленинской электрификации, воплошенной на практике И.В.Сталиным. Этот вопрос остается на Время только подтверждает необходи-

мость претворения в жизнь механизма подсчета затрат ресурсов для жизнеобеспечения системообразующих городов. Сама жизнь оттеснит раздутые финансовые пузыри, в которых все должны всем, и заставит поставить на их место расчеты себестоимости электрификации. И в этом учете системообразующие города становятся основными свидетелями и судьями процесса. Только они способны быстрее всех договориться о ценах на товары, за счет сравнения затрат энергоресурсов на своих предприятиях. При этом Москве и Питеру не остается ничего другого, как самим поборются со своей денежной зависимостью, подобно тому, как наркоманы борются со своей зависимостью.

Процесс перехода огромных масс долларов в керенки только на кухнях российского обывателя может заканчиваться принятием решения об оклейке отхожих мест новыми обоями из купюр, потерявших свою ценность на рынке. В жизни самих городов свертывание производства неизменно поставит вопрос их выживания через революционный процесс ленинской электрификации и сопутствующей ей Советской власти. В политической жизни страны мировой кризис капитализма превращается в мощное орудие обновления, в результате действия которого тот долгожданный для необуржуазии «конец социализма» на очередном витке развития общества становится всего лишь новым началом Советской власти.

Владимир Рябов г. Ленинград, декабрь 2008г.

Адреса ВКПБ в Интернете

ЦК ВКПБ: http://www.vkpb.ru/, E-mail: ck@vkpb.ru **РК «Серп и Молот»:** E-mail: AleksejD2@yandex.ru E-mail: Komarovvn2007@mail.ru

«Революция» – молодёжное издание ВКПБ: http://www.revolucia.ru/; E-mail: vkpb@pochta.ru Бюро ЦК ВКПБ по Украине, Молдавии и Приднестровью: http://www.vkpb.narod.ru/

«Рабоче-крестянская правда»: E-mail: rkp@rambler.ru Ставрапольская организация ВКПБ: http://www.vkpb.mashuk.ru/

uk.ru/
4500 экз. Заказ 8387

Учредитель и главный редактор Владимир Николаевич Комаров Редактор А.В Крыленко Корректор Г.С.Филиппов

Адрес редакции: 660010, Красноярск, ул. Побежимова, д.11, кв. 117. Тел. (3912) 61-26-81, (3912) 65-49-41, (383) 274-17-76 E-mail: AleksejD2@yandex.ru; Komarovvn2007@mail.ru Адрес для писем и переводов: 630129, Новосибирск,

ул. Курчатова, д. 3, кв.88. Денисюк Алексею Владимировичу

Газета зарегистрирована 4 сентября 2007 г. Средне-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС16-456

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых статей. Авторы несут отвественность за достоверность фактов. В публикациях сохраняется стиль авторов. Редакция не ведет переписку с читателями. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Тираж 4500 экз. Заказ 8387 Дата выпуска 23.01.2009г. Отпечатан в ЗАО «Бердская типография», НСО, г.Бердск, ул..Линейная, 5

